

Творческая работа

Литература

**ПРОИСШЕСТВИЯ  
В СТРАНЕ МОРФОЛОГИЯ НАКАНУНЕ НОВОГО ГОДА**

*Выполнил:*

***Дрокин Кирилл Константинович,***

*учащийся 7 «А» класса*

*МБОУ «Гимназия №3» г. Белгорода, Россия, г. Белгород*

*Руководитель:*

***Тюмейко Наталья Анатольевна,***

*учитель русского языка и литературы, заслуженный учитель РФ*

*МБОУ «Гимназия №3» г. Белгорода, Россия, г. Белгород*

Давным-давно, в некотором царстве, в некотором государстве Морфология жили-были части речи. Правила в том государстве царица Наталья Анатольевна Тюмейко. Всё было хорошо, все жили счастливо. Задумала Наталья-Свет Тюмейко организовать Новогодний бал. Велела собрать всех гонцов и отправить Орфографию оповестить части речи, запятые, предложения и других жильцов царства о предстоящем бале.

Собрались жители на бал в прекрасном зале Русского языка. Все веселятся. Узнали об этом празднике и в соседнем королевстве Технология. Скучно стало царю Александру среди молотков и гвоздей. Решил он нарушить веселую жизнь и украсть красавицу Прилагательное. Так и сделал.

С тех пор затужили части речи, жизнь стала мрачной, затосковали предложения. Имя прилагательное – одна из основных частей речи в русском языке, без неё жизнь в королевстве стала скучна, невыразительна, непонятна. Но пуще всех загрузил Глагол.

Собрала царица Наталья своих верных помощников Болдырева, Быкова, Дрокина, Фокина. Стали думать думать, как спасти Прилагательное. Отправили Болдырева узнать, где прячет царь Александр Прилагательное. Три дня и три ночи выведывал он среди стамесок и досок, где спрятано прилагательное. Узнал, что заперто оно в высочайшей и темнейшей башне. Пуще прежнего загрузил Глагол...

Дрокин, Фокин, Быков и Глагол собрались в путь. Вооружившись словарями, приставками, острыми суффиксами, оседлав Наречия и Числительные, двинулись в путь.

Сделали огромную лестницу из предложений, приставили её к башне, и Глагол полез. Один урок лез, второй лез, третий лез, и вот наконец добрался до окошка. Спасли Прилагательное, вернулись домой. Сыграли свадьбу, поженились Глагол и Прилагательное. Был пир на весь русский язык. Через год родилась у них дочь - Причастие. И была она очень весёлая, красивая и общительная, добрая. Она дружила с приставкой НЕ, дружила с суффиксами и окончаниями, да и вообще у неё было много друзей из причастного оборота.

Причастие была похожа и на маму, и на папу. Мама Прилагательное учила ее изменяться по числам, падежам и родам. Последнее свойство она применяла только тогда, когда находилась одна, то есть в единственном числе. Папа Глагол учил изменяться и перемещаться в прошлое, учил управлению.

Царь с царицей очень любили свою дочку и уделяли ей много внимания. Девочка дружила с существительными, местоимениями и наречиями. Она никогда не терялась, сохраняла возвратность и переходность. Именно папа

показал ей выгодность двух сторон характера: Причастие научилось быть и совершенным, и несовершенным. Папа объяснил, что в предложении Причастие играет важную роль. Полная, она выступает в качестве определения, а становясь краткой, выполняет папину роль - роль сказуемого. Но много вопросов по воспитанию дочери возникало у родителей: какие гласные писать в суффиксах, отправить её учиться на Определение или устроить на работу Сказуемым, сколько Н подарить на Новый год: одно или два... Но, благодаря царице Наталье-Свет правительницы в Грамматике, которая распоряжалась правилами, сочинениями, изложениями, конкурсами, все могли легко найти общий язык и взаимопонимание.

Болдырев узнал, что соседнее государство Технология приуныло, завидовало нашему. Об этом на совете Русского языка доложили царице Наталье. Она, очень внимательная, добрая, грамотная, мудрая, решила пригласить царя Технологии Александра на пир, посвященный дню рождению Причастия. Он был рад, привел своих подданных, они принесли подарки. Дарили суффиксы: -ВШ-, -Ш-, -НН-, -Н-, -ЕНН-, -Т-, кубики: -АЩ-/-ЯЩ- и -УЩ-/-ЮЩ-, -ОМ-/-ЕМ-, -ИМ-.

А Дрокин и Фокин решили закрыть пробелы в орфографии и укрепить Грамматику, чтобы больше никто не смог причинить беду царству Морфология.

И стали они жить-поживать и добра наживать.